

Staň sa študentom Obchodnej akadémie v Senici...

Meno, tradícia a kvalita opäť bodovali na Záhorí. Inštitút pre ekonomické a sociálne reformy INEKO zverejnil rebríček kvality stredných odborných škôl a základných škôl. Z 210 stredných odborných škôl zo Slovenska zaradených do celoslovenského hodnotenia je Obchodná akadémia v Senici na 31.mieste. Kritériom hodnotenia boli opäť výsledky za ostatné štyri roky. Pri SOŠ a gymnáziách ide o externú časť písomných maturít, mimoriadne výsledky žiakov a nezamestnanosť absolventov. S odvolaním sa na článok, ktorý uverejnil týždenník Záhorák v marci 2013 (Medzi najlepšími školami je zo Záhoria len OA Senica), ide o druhé hodnotenie nadväzujúce na šk. rok 2011/2012.

Výborné umiestnenie školy je výsledkom dlhoročnej kvality vzdelávania, ktorá charakterizuje školu od čias jej vzniku až po súčasnosť. Dopyt po našich absolventoch v praxi, úspešné absolvovanie vysokoškolského štúdia nielen ekonomického zamerania a uplatnenie sa na trhu práce, to sú tie najviditeľnejšie kritériá našej pedagogickej práce.

Škola pevne ustála svoje miesto v „búrliivých vodách“ školských reforiem a tiež v spoločnosti, ktorá t. č., žiaľ, nie je veľmi zameraná na kvalitu vzdelania. Napriek tomu naďalej uprednostňuje tradičné kvalitné vzdelávanie, vzdelávanie bez populistických prvkov i s rizikom odlivu záujemcov. A tak ako patrila v širokom regióne vždy medzi najkvalitnejšie vzdelávacie inštitúcie, zachovala si túto prestíž dodnes. Chvályhodné umiestnenie školy v rámci Slovenska podľa kritérií na prvý pohľad ukazuje, že kvalitnú prácu odvádzajú najmä jazykári. Avšak komplexné hodnotenie je prácou nás všetkých pedagógov, pretože každá generácia učiteľov zodpovedne preberá svoju štafetu a podieľa sa svojím dielom na výsledkoch školy. Preto vyjadrenia v zmysle nechod' na „obchodku“, lebo tam sa musíš veľa učiť, sú krátkozraké. Sme čím ďalej tým viac svedkami toho, že prax si vyžaduje kvalitných absolventov, ktorí majú osvojené pracovné návyky a zodpovedný prístup k povinnostiam a o to sa naša škola snaží, i keď nie vždy s porozumením žiackej a rodičovskej verejnosti. Senická Obchodná akadémia napĺňa jednotu mena, tradície a kvality a opäť si obhájila titul najkvalitnejšej strednej školy na Záhorí.

(ot)